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Uvod 
 
Natalna karta zasniva se na tačnom datumu, vremenu i mestu Vašeg rođenja, i kao takva je 
potpuno jedinstvena i individualizovana. Ona opisuje Vašu ličnost, Vaše karakterne osobine, 
potencijalne snage, slabosti i sposobnosti. 

Dok čitate opis svoje natalne karte, imajte na umu da ona predstavlja Vaše energije i 
potencijale koji su Vam dati samim rođenjem. To, naravno, ne znači da ćete svoje 
potencijale i ostvariti na opisani način. 

Vaša starost, pol, socio-ekonomska situacija, obrazovanje, životna sredina, nivo razvoja i 
mnogi drugi faktori - utiču na način na koji ćete ispoljiti svoje potencijale i energije koje su 
Vam date samim rođenjem. 

Zapamtite, planete Vas ne primoravaju ni na šta. One samo utiču na Vas, ukazuju Vam na 
put, ali Vi i dalje imate slobodnu volju da odredite i kreirate svoj život. 

Planete u znacima 

Položaj planeta u znacima najviše govori o Vašoj ličnosti, ali može ukazati i na Vašu 
sposobnost komunikacije sa drugima, uspeh na poslu, odnose u porodici, sklonost ka 
određenim bolestima. 

Pošto se horoskop sastoji iz 12 znakova koji zahvataju jednake segmente kruga i pošto ima 
samo 10 planeta, očigledno je da će barem 2 znaka ostati „prazna“, tj. bez ijedne planete. 
Pogledajte koji su znaci u Vašem horoskopu ostali nepokriveni. To govori da su neke 
osnovne osobine tih znakova ostale delimično ili potpuno nerazvijene u Vašoj prirodi. 

Više planeta u jednom znaku ili u jednoj kući naziva se „stelijum“. Ako je to tako u Vašem 
horoskopu, onda je to znak da su kod Vas najviše razvijene osobine tog znaka. Kod relativno 
uravnoteženih osoba, raspored planeta po znacima i kućama je ravnomeran, što znači da se 
u jednom znaku mogu naći najviše 2 planete. Pa ipak, najzanimljivije osobe pokazuju 
horoskop u kom postoji stelijum. 

Planete u kućama 

Kao što znaci horoskopa predstavljaju Vaše sposobnosti i sklonosti, tako kuće horoskopa 
predstavljaju domene u kojima te sposobnosti možete iskazati. Najosnovnija značenja svih 
kuća: 

1. ličnost, pojava 
2. posedi i sticanje dobara 
3. komunikacije, rođaci 
4. kuća, roditelji 
5. zadovoljstva, deca 
6. zdravlje, služba 
7. brak i ortakluci 
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8. smrt, regeneracija 
9. filozofija, putovanja 
10. karijera, status 
11. prijatelji, aspiracije 
12. tajne, ograničenja 

Aspekti 

Aspekti predstavljaju razdaljinu između dve planete, izraženu u stepenima. Najveća moguća 
razdaljina je 180 stepeni. Nije nužno da sve planete budu međusobno aspektovane. 

Osnovni aspekti: 

 Konjunkcija: snažan aspekt. Planete koje su u ovakvom aspektu veoma snažno utiču 
jedna na drugu. Konjunkcija može biti i dobra i loša, što zavisi od planeta. 

 Opozicija: nikada nije dobar aspekt, ali on nam pokazuje prirodu problema i ukazuje 
nam na mogućnosti da te probleme što uspešnije rešimo. 

 Trigon, trougao: odličan aspekt u kome obe planete pozitivno deluju jedna na drugu i 
pri tom se nalaze u ravnoteži. 

 Kvadrat: nije dobar aspekt jer govori o frustraciji i unutrašnjim konfliktima, o 
slabljenju energije. U ovom aspektu jedna planeta je uvek mnogo moćnija od druge. 

 Sekstil: dobar aspekt i ima otprilike iste osobine kao i trigon (trougao), samo što je 
njegovo dejstvo slabije. 
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Planete u znacima 
 
Sunce u znaku Blizanci 24°  07' 18" 

Rođeni ste u horoskopskom znaku Blizanci. Vas karakterišu hrabrost, nemiran duh, 
retoričke sposobnosti, konstantna potreba za sticanjem znanja, pa ste shodno tome, u većini 
slučajeva, vrlo obrazovani ljudi. Svoju snagu pronalazite u konstantnoj kako fizičkoj, tako i u 
mentalnoj aktivnosti. Suprotno tome, možete da postanete nepodnošljivo biće koje je samo 
sebi dovoljno, da ne marite za osećanja i potrebe osoba koje Vas okružuju. Vaš fizički izgled i 
šarm čine Vas privlačnim za suprotan pol, pa shodno tome možete vremenom da postanete 
u veliko meri narcisoidni. 

Podznak u znaku Lav 13°  49' 09" 

Podznak (ascendent) Lav donosi Vam hrabrost i umiljatost, ali pre svega neprikosnoven 
autoritet. Ponosni ste i samopouzdani, što će Vam pomoći da prebrodite sve teškoće u 
društvenom životu. Često ste nežni i simpatični, pomažete onima kojima je to potrebno i 
štitite one koje treba zaštititi. Prijatelji Vas smatraju odanom i velikodušnom osobom toplog 
srca. Iako ponekad znate biti razmaženi i ušuškani u svom društvenom statusu, naglost je 
druga opasnost koja može da Vas zadesi u životu. Vrlo lako se vređa Vaš ponos i tad se brzo 
naljutite, ali brzo i oprostite neprijatelju, jer više volite mir, sjaj i raskoš nego rat. Vrlo teško 
menjate svoj smer kad ga već jednom zacrtate i sposobni ste da se dugoročno držite toga. 
Veseli ste po prirodi i veoma društveni, a ljudi Vas vole, jer im dajete nadu u bolji život. Veliki 
ste ljubitelj ležernosti i raskoši. Tražite originalnog i mudrog partnera, koji zna istinski da voli 
sva živa bića ovog sveta. 

Imate tendenciju da budete velikodušni, ponosni, romantični, ekstravertni, samoljubivi, 
hrabri i samouvereni, sa željom da sijate i budete uspešni, šta god radili i gde god bili. Volite 
da sva pravila podrazumevaju dozu poštovanja za Vašu "kraljevsku" prirodu. Ponekad želite 
da rizikujete i da budete ludo odvažni, a najgora stvar koju Vam neko može učiniti jeste da 
povredi Vaš "kraljevski" ponos. Vi nosite srce na dlanu kad je ljubav u pitanju i potreban Vam 
je partner koji će biti ponosan na Vas. Verni ste i zaštitnički nastrojeni prema onima koje 
volite. Možete biti naprasiti, neugodni i surovi, ali nemate tendenciju da ostanete ljuti dugo. 
Vi ste u centru pažnje i radićete stvari samo da biste dobili tu svoju vladarsku pažnju. 
Možete biti veoma tvrdoglavi na poseban način. Vaša rika je gora nego vaš ugriz. Ako je Vaš 
ponos povređen, tj. ako Vaše dostojanstvo gaze drugi, možete na trenutak oprostiti, ali ne 
zaboravljate. Uživate u sportskim aktivnostima i Vaša vitalnost i duh su izuzetno jaki, osim 
kad vam je srce slomljeno ljubavnim jadima. Vaša potreba za ljubavlju je izuzetno velika i 
trebalo bi je poštovati. Ako ste emotivno frustrirani, jednostavno izgubite želju za životom. 
Duhovna lekcija: poniznost. Sunce vlada Lavom, tako da su za Vas važni svi njegovi aspekti. 

Mesec u znaku Bik 18°  09' 07" 

Vi ste pre svega emocionalno stabilna ličnost! Lepi ste, prijatnog glasa, uvek spremni za 
dobru hranu. Želite udobnost, komfor i život bez stresa. Iako ste pomalo lenji, odlučni ste i 
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odlično izvršavate započeto. Nikada ne odustajete - upornost vam je jača strana. Trezveni 
ste, nemate brzoplete reakcije. Pomalo ste konvencionalni i konzervativni, ali nikada ne 
srljajte. Talentovani ste, a umetnost vam je sastavni deo života. Vaša ljubav je čvrsta, odana, 
stabilna i čulna, a seksualni naboj izražen. Čulo dodira vam je glavno, a uz njega i čulo mirisa. 
Slabe tačke: tvrdoglavost i ljubomora. Savet: obuzdajte malo svoj ego! 

Merkur u znaku Rak  3°  24' 12" 

Vi imate razvijenu empatiju i često intuitivno doživljavate stvari. Gotovo u svakoj životnoj 
prilici negujete optimizam i ophodite se poletno i saosećajno. Osim toga, krasi Vas izuzetna 
spretnost i dobra koncentrisanost, tako da lako usvajate nove informacije i brzo učite. U 
društvu ste visoko cenjeni, a dobar utisak takodje ostavljate i na nove ljude koje upoznajete. 
Možete imati nerealna očekivanja i želeti da postignete mnogo bez naročitog angažovanja. 
Takođe, Vaše doživljavanje sveta može biti jako obojeno osećanjima i nedovoljnom 
objektivnošću. 

Venera u znaku Bik  8°  23' 52" 

Venera u Biku u natalnoj karti predstavlja poziciju u kojoj je Venera u potpunosti na svom 
"terenu", jer Venera kao vladalac znaka Bika naglašava Vašu senzualnost, nežnost, ljupkost, 
čulnost, romantične tendencije, kao i sklonost ka kreativnom ili umetničkom izražavanju 
osećanja, misli i stavova. Vi ste topla i nežna osoba. Imate pasivnog, senzualnog i 
romantičnog partnera, ali Vas bikovska posesivnost navodi da ga posmatrate kao još jedan 
dragi trijumf. Materijalne stvari su Vam veoma važne i služe kao obavezna mera bezbednosti 
i stabilnosti. U mogućnosti ste da lako pravite novac i mnogo radite da biste sebi omogućili 
luksuz i komfor. Razumete muziku, volite umetnost, dobar život (posebnono hranu) i uživate 
u lepoti. 

Mars u znaku Rak  3°  53' 31" 

Vrlo ste emotivni pa često pogrešno procenjujete situaciju i reagujete kad ne treba. Skloni 
ste dugom suzdržavanju i potiskivanju ljutnje, što može da dovede do nagomilavanja 
frustracija i neočekivanih eksplozija besa, bez pravog razloga. Zbog straha i nesigurnosti, 
često upadate u svađe i sukobe, čak i kada se sve može rešiti mirnim putem. Spremni ste da 
se žrtvujete za porodicu i domovinu. U seksu umete mnogo da pružite samo ako imate 
poverenja u partnera. 
Ovde je energija Marsa ispoljena i emotivno i strastveno. Ako je Mars ugrožen negativnim 
aspektima od Meseca, Sunca ili Urana, podložni ste psihičkim stresovima i tenzijama. Veoma 
ste izdržljivi i svaki zahtevan projekat, svejedno da li on traži novčane izdatke ili emotivnu 
energiju, sposobni ste da odradite do kraja. Ljubav i seksualni život su pod jakim uticajem 
Marsa i prave od Vas senzitivnog i brižnog partnera, koji instiktivno zna šta je potrebno 
voljenom biću. Ponekada u emotivnoj vezi pravite klaustrofobičnu atmosferu, u kojoj trošite 
previše emocija i fizičke energije, a to Vas iscrpljuje. Veoma ste naklonjeni porodičnom 
životu, bogatstvu doma i obezbeđivanju potomstva. Imate nizak prag tolerancije, a kada se 
ljutite, verbalno ste grubi i okrutni. Najbolje vežbe za Vas su vodeni sportovi. Bilo bi veoma 
mudro da o svojim problemima razgovarate slobodno i otvoreno. Imate potrebu da previše 
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brinete, a upravo je briga početak spirale psihičkih i emotivnih teškoća koje utiču na Vaše 
fizičko zdravlje. 

Jupiter u znaku Vodolija 16°  47' 33"  Rx 

Vi ste veseli i društveni, širokih pogleda i altruistične naravi. U sve što radite unosite dozu 
inovativnosti i originalnosti. Večiti ste optimista i u tom pogledu delujete ohrabrujuće na 
druge ljude. Dobro poznajete prirodu čoveka i veliki ste humanista. Svako bi Vas mogao 
poželeti kao druga i saputnika. Vaša tolerancija je velika i gotovo je nemoguće ući u konflikt 
sa Vama. Odgovaraju Vam socijalni poslovi, književnost i sve vrste humanitarnih aktivnosti. 
Imate istančan osećaj za društvenu pravdu i spremni ste da se borite za nju. Ponekad znate 
da budete neodlučni i da zbog toga ne ispunite ono što se od Vas očekuje ili što ste sami sebi 
postavili kao cilj. Takođe, umete da budete samovoljni. 

Saturn u znaku Škorpija 22°  43' 12"  Rx 

Ova pozicija Saturna boji Vaš karakter elementima zatvorenosti i zamišljenosti, čak iako u 
Vašem natalu drugi pokazatelji ukazuju da ste otvoreni i puni entuzijazma. Vi ste svrsishodni, 
odlučni i obilno trošite svoju fizičku energiju da biste dostigli željene ciljeve. Najveći kvalitet 
Saturna u Škorpiji je odličan i razborit osećaj za biznis. Snalazite se dobro oko biznisa ili 
internacionalnih berzi. Spajate izvesno neraspoloženje i neobičan smisao za humor, i to sve 
u inat konvencionalnoj Saturnovoj obazrivosti. Ovo radite i na taj način što preterano trošite 
novac, jer Škorpija dobro zna kako da živi na visokoj nozi i da uživa u odličnoj hrani i dobrom 
vinu. 
Vi ste opsesivno odlučni i krajnje tvrdoglavi. Ono što je tužno jeste da ste u stvari prava 
kukavica, koja je u stanju da “gazi preko mrtvih“ kada hoće nešto. Uz mnogo teškog rada, 
trebalo bi da uspete da oplemenite i samog sebe i okolinu. Najbitnija lekcija koju Saturn u 
ovom položaju zadaje je ta da čovek mora da nauči da poštuje ono što nije njegovo lično, sve 
ono što je nasuprot njega. Seksualni život Vam je pun kompleksa, potpuno iskazivanje je 
zaustavljeno i osećate se nezadovoljno u ovoj oblasti života. To se dešava zato što Vam 
nešto iznutra uliva ljubomoru i zavidljivost, te ukoliko se ne izborite sa ovim negativnim 
uticajima, oni će imati veoma loše posledice po Vašu ličnost i fizičko blagostanje. Strah da 
izgubite oslonac ili emotivnog partnera prouzrokuje kontrolu partnera i to možete pobediti 
verom i zauzimanjem fleksibilnijeg stava. 

Uran u znaku Strelac 15°  38' 29"  Rx 

Uran jača vizije, intuiciju, snove i mogućnost putovanja. Dobar je za sve poslove vezane za 
prevoz. Takođe je dobar jer pruža mogućnost za razvijanje tzv. viših sfera duha. Vi ste zato 
smeli, progresivni, velikodušni i volite avanture. Rođeni ste entuzijasta koji se ne libi da se 
upusti u opasne i rizične poslove. Možete imati mnogo nevolja koje dolaze od strane 
partnerove rodbine, ali i preko ljudi koji se bave religijom. Takođe, ovaj položaj može značiti 
i opasnosti na putovanjima, posebno u inostranstvu. 
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Neptun u znaku Jarac  2°  28' 07"  Rx 

Imate izraženu ambicioznu prirodu ličnosti i optimističan stav prema životu. Najčešće s 
velikim entuzijazmom i čvrstom voljom prilazite stvarima u životu i pokazujete se kao vrlo 
pragmatična osooba. Kada je Neptun u Jarcu dobro aspektovan, to je naročito pokazatelj 
snažne i nesalomljive volje, upornosti i disciplinovanog pristupa. 

Pluton u znaku Škorpija  2°  07' 27"  Rx 

Pluton u znacima nema velikog uticaja na pojedinca. Njegov upliv se može osetiti u retkim 
slučajevima kod specijalnih tipova ličnosti. Pluton boravi u jednom znaku više od 20 godina, 
u proseku, pa njegov položaj određuje osobine čitave generacije i ima veliki uticaj na svetske 
događaje. Zbog toga je položaj Plutona u znaku značajan za mundanu astrologiju, a sasvim je 
periferan za natalnu astrologiju. Pluton je u znaku Škorpiona boravio u periodu od 1984. do 
1995. godine. Ove generacije imaju veliku snagu volje i mogu da kontrološu svoje želje. 
Odlučne su i nameravaju da do poslednje kapi iskoriste sve što život nudi. Veoma su 
strastveni i duboko seksualni. Njihova budućnost se formira u uslovima eskalacije nasilja u 
svetu. 

Hiron u znaku Blizanci 10°  04' 00" 

Hiron u Blizancima regeneriše se kroz kontakt sa drugim ljudima, kroz razmenu ideja, kroz 
pokret. Vi svoju unutrašnju snagu otkrivate na ekspresivne i kreativne načine, po mogućstvu 
u kontaktu sa grupom. Možete drugima da pomognete kroz jaku logiku, zaključivanje, 
praktične savete. Reč je ta koja isceljuje kod pozicije Hirona u Blizancima. 

Lilit u znaku Bik  1°  29' 49" 

Emotivnost i erotičnost čine Vas omiljenim kod suprotnog pola koji osvajate seksi glasom, 
ljubaznošću i galantnošću, ako ste rođeni 1950, 1959, 1968, 1977, 1994. i 1995. godine, jer 
imate Lilit u Biku. Žudite za sigurnošću, brakom i velikom porodicom do koje dolazite 
zahvaljujući svojim glavnim adutima, maznom glasu, lepoj kosi i ubedljivosti, ako ste žena, a 
osećajnosti, ako ste muškarac. 

Severni čvor u znaku Bik 17°  52' 09"  Rx 

Ovaj položaj može doneti vrlo zahtevno odrastanje ispunjeno velikim i naglim promenama 
na koje nikada niste bili potpuno spremni. Zato ste uvek u odbrambenom stavu koji odiše 
nepoverenjem prema drugima ili životu samom. U sebi nosite osećanja koja se ne očitavaju 
spolja, kao na primer uplašenost, dok drugima delujete kao neustrašiva osoba. Imate 
spremnost na služenje i poniznost, dok možete delovati kao ličnost željna moći i vladanja. 
Zbog toga Severni čvor u Biku privlači u Vaš život dobrotvore i srećne obrte (pogotovo 
materijalne i finansijske) kako biste doživeli i drugu, mnogo udobniju i sigurniju sliku sveta. 
Tada je moguće da se u Vama otkrije pravi talenat za očuvanje imovine, novca, poseda, i pre 
svega talenat za negovanje medjuljudskih odnosa. Veliki uspeh Vam se tada ukazuje kroz 
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profesije u kojima biste štitili druge, ili u kojima biste se bavili finansijama, kao i generalnim 
životnim vrednostima. Za Vas je jako važno da poverujete u ekonomski um koji imate, da 
čuvanje i gomilanje vode ka udobnosti, sigurnosti koja Vam toliko nedostaje, ili realizovanja 
ličnih zadovoljstava (recimo, kada se tek nakon sticanja finansijske sigurnosti okrenete 
hobiju kojim ste oduvek želeli da se bavite i sl). 

Fortuna u znaku Rak  7°  50' 58" 

Fortuna u Raku neretko ukazuje na to da ste veoma privrženi porodici i toplini porodičnog 
doma i da vamj najčešće nije teško da sa članovima svoje porodice pronađete zajednički 
jezik ukoliko dođe do nekih konfliktnih situacija. Kada je Fortuna u Raku dobro aspektovana, 
najčešće ukazuje na to da je osoba sposobnija da održi skladne odnose sa članovima svoje 
porodice, tako da je ostvarenje harmonije u porodičnim odnosima znatno izvesnije. Osim 
toga, harmonični aspekti Fortune u ovom položaju pokazatelj su i sreće sa potomstvom. 
Takođe, Vi ste znatno samouvereniji i puni inovativnih ideja, tako da neretko posedujete 
snažnu inteligenciju i vrlo uzvišen um. Kada je Fortuna u Raku aspektovana dobro, to je 
takođe pokazatelj i vrlo kreativnog duha, tako da osoba može ostvariti vrlo plodne rezultate 
i veliki uspeh na poslovnom planu. U tom slučaju sreća je gotovo uvek na Vašoj strani, pa 
možete lakše uspeti da dođete do zacrtanih ciljeva. Harmonični aspekti Fortune u Raku daju 
nesvakidašnju sreću u ljubavi, jer Vi generalno ostavljate vrlo pozitivan utisak na svog 
ljubavnog partnera, najčešće zbog svoje velike brižljivosti, odanosti, osećajnosti i dobro 
razvijene empatije. Kada je Fortuna u Raku aspektovana loše, osoba često ima velika 
stremljenja i postavlja sebi nerealne i teško ostvarljive ciljeve, što dovodi do velikog 
razočarenja. Kada je reč o ljubavi, loše aspektovana Fortuna u Raku ukazuje na osobu koja 
teže ostvaruje harmoniju u ljubavi i porodici. Teški aspekti Fortune u Raku ukazuju na to da 
osoba može često biti neodlučna i imati vrlo konfuzna osećanja. Takođe, u ljubavnoj vezi 
može imati nedostatak strasti, tako da joj ljubavni odnos posle nekog vremana može početi 
da liči na naviku. 

Verteks u znaku Jarac  2°  52' 01" 

Ukazuje na paranoju i depresiju, probleme sa figurom oca i autoritetima, sa porodicom, 
nestalno raspoloženje, konfuziju. 

Sredina neba (MC) u znaku Bik  1°  06' 46" 

Osobe sa MC-om u Biku (kao Vi) teže imidžu prizemljenosti, senzualnosti i humora. One žele 
da ih ljudi vide kao nekoga na koga mogu da se oslone, kome mogu da veruju na reč, nekoga 
ko je pouzdan kao Gibraltarska stena. Bik na MC-u može da nagovesti opsednutost 
finansijama i materijalnom sigurnošću, međutim, ako je osoba toga oslobođena, mnogi se 
opredele za povratak prirodi i život na selu. 
Svi fiksni znaci imaju izražene principe, a kod Bikova, ti principi se manifestuju kroz istrajnost 
u onome u šta veruju. Osobe sa ovom pozicijom ne odstupaju od svojih ubeđenja i odbijaju 
da budu zastrašeni ili zavedeni. Izuzetno determinisana, osoba sa Bikom na MC-u odoleće 
svim iskušenjima, sve dok opozicija ne digne ruke i ne odustane. Takođe, ona traži 
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postojanost i konkretne rezultate i sve što radi je sa namerom da traje. Muzika ima veliko 
terapeutsko dejstvo i često može da bude hobi ili profesija. 
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Planete u kućama 
 
Sunce u jedanaestoj kući 

Sunce u jedanaestoj kući govori o moćnim i uticajnim prijateljima koji vam pružaju zaštitu i 
pomoć tokom života. Takođe, govori i o vašem poštovanju autoriteta. Ako je Sunce u lošim 
aspektima, mogući su problemi. 

Mesec u desetoj kući 

Mesec u desetoj kući natalne karte ukazuje na to da je osobi karijera i posao od suštinskog 
značaja u životu. Medjutim, ova osoba se poslu može u potpunosti posvetiti i dati svoj 
maksimum samo ako zaista voli to što radi jer joj je zadovoljstvo i duševni mir u poslu 
jednako bitan kao i ostvarenje dobre satisfakcije. Osoba može proći kroz niz promena, 
uspona i padova, naročito ako je Mesec loše aspektovan u ovom položaju. U tom slučaju 
emocije snažno utiču na racionalno donošenje odluka što može predstavljati vrlo 
otežavajuću okolnost za dostizanje dobrih rezultata. Medjutim, kada su prisutni harmonični 
aspekti, emocije i razum su uravnoteženi. 

Merkur u jedanaestoj kući 

Ukazuje na vrlo inteligentne i kreativne osobe. Otvorenog su duha, nesputanih misli i imaju 
naglašenu slobodnu volju. Duboko promišljaju ono čime se bave i što ih zanima. Imaju puno 
prijatelja među intelektualcima, vode aktivan društveni život. Dobri su u timskom radu. U 
životu mogu očekivati pomoć svojih prijatelja. Humane su osobe spremne svakom da 
priteknu u pomoć. 

Venera u desetoj kući 

Daje dopadljive i društvene osobe, popularne u društvu sa puno uticajnih prijatelja. Uživaju 
u svom poslu i pomažu drugima oko sebe. Privlači ih šou-biznis, moda i umetnost. Lepota i 
harmonija igraju važno mesto u njihovoj profesiji i u životu. 

Mars u jedanaestoj kući 

Osobe koje su se rodile s Marsom u jedanaestoj kući idealisti su i teže za slobodom i 
neovisnošću. Te osobe imaju veoma neobičan karakter, oni svoje prijatelje znaju pretvoriti u 
neprijatelje. To su agresivne, snažne i ambiciozne osobe. Osobe u ovoj kući su obično 
okružene muškim društvom i obično su vođe u društvu. Mars u jedanaestoj kući daje osobe 
koje su sklone uljepšavanju i uvećavanju svojih zasluga. 
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Jupiter u sedmoj kući 

Jupiter u sedmoj kući može biti znak braka sa važnom, bogatom, obrazovnom osobom ili 
strancem. Uglavnom je ovo znak dobrog braka i pokazatelj sposobnosti sklapanja 
partnerskih odnosa. Novac pristiže ili od uspešnog ortačkog posla ili zahvaljujući bračnom 
drugu. Osoba je druželjubiva i prijatno je biti u njenom društvu. Često ukazuje na osobe koje 
stiču veliku popularnost u javnosti. 

Saturn u četvrtoj kući 

Saturn u 4. kući govori o karmičkom ispaštanju kroz kuću, porodicu, majku i detinjstvo. 
Osoba se rađa u siromašnoj porodici, živi u nezdravim uslovima, u bedi, među ukućanima 
koji se ne podnose. U kući je atmosfera hladna, ćuti se, kritikuje, negoduje i zabranjuje. 
Majka ili otac mogu da budu bolesni, pa osoba o njima mora da brine. Kretanje joj je 
ograničeno, pa koliko god bi ta osoba želela da napusti kuću – ne da joj se. Saturn je, kao 
sidro, drži upravo tamo gde se rodila. 

Uran u petoj kući 

Uran u petoj kući natalne karte neretko je pokazatelj nestalnosti i ćeste promene 
raspoloženja u ljubavi. Kod ovih osoba stalno dolazi do iznenadnih preokreta i u jednom 
trenutku su puni ljubavi, njihova zaljubljenost doseže sam vrhunac dok u drugom trenutku 
sve kao da iznenada nestaje i stiče se utisak da ova magičnost nekud daleko iščezne. 

Neptun u petoj kući 

Tajne veze, ljubav baš prema ljudima kojima ne možete pristupiti. 
Deca usvojena, izgubljena ili izuzetno kreativna, tiha ali lepa. Sanjari. 

Pluton u četvrtoj kući 

Osobe imaju jaku imaginaciju i maštu, pa ih to može odvući u vode okultizma i magije. Imaju 
jak instikt za proučavanje tajni prošlosti i zagonetki prirode. Često su veoma osetljivi i 
reaguju na zračenje zemlje. Vezani su za porodicu, dom i rodni kraj. Najveće promene u 
životu će doživeti upravo kroz porodici i dom. Mogu biti fanatici i destruktivne osobe. Među 
njima ima i prevaranata i hohštaplera. 

Hiron u jedanaestoj kući 

U jedanaestoj kući, hiron može značiti odbacivanje od prijatelja, jer je osoba ‘drugačija’. 
Osoba može osećati nelagodu u velikom društvu. 
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Lilit u desetoj kući 

Lilit u desetoj kući ne toleriše ništa obično. Ona zahteva angažovano i značajno izražavanje 
na poslovnom planu, a ne samo materijalno ili površno korisno. Ukoliko to nije slučaj Lilit 
provocira frustracije u vidu straha da će osoba ostati bez posla ili da neće naći posao sa 
kojim može da se nosi. 
Usmerenost na karijeru i potreba da se bude značajan na poslu, može nastati kao 
samoprojektovanje osujećenja iz detinjstva. Osoba je osećala da je zanemarena od strane 
jednog roditelja, ili je pretrpela gubitak ili razvod roditelja. To ima jak motivacioni uticaj na 
dete i kasnije se razvija u ambicije da se bude nešto više nego što jeste. 
Osoba nije zadovoljna sve dok se uspešno ne depersonalizuje u profesionalnom životu, tj. 
dok ne stekne objektivan, intelektualan i kreativan pristup. Lilit sa svojim frustracijama ima 
pozitivan uticaj na taj proces usmeravajući ga na karijeru i javnost. 
Kod osoba sa Lilit u desetoj kući postoji jaka potreba za vladanjem, iako oni to nikad neće 
priznati i poricaći čak i sebi. Samo su delimično u stanju da ovu potrebu kontrolišu. Zato se 
između ovih osoba i njihovih nadređenih uvek stvara tenzija i neprijateljstvo zbog 
konkurencije. Ta tenzija raste pošto one dobro obavljaju svoj deo posla i nadređeni oseća da 
mu je autoritet ugrožen. Može doći i do svađa i neprijatnosti, naravno na štetu osobe, ali 
ona neće biti pokolebana i nastaviće svojim putem čiji je cilj da se dočepa vlasti. 
Za razliku od mnogih koji vole vlast, a nisu u stanju da se nose sa njome, ove osobe to jesu. 
Lilit, koja ih je terala da streme ka vlasti, za uzvrat im daruje hladnokrvnost, objektivnost i 
nepristrasnost. 

Severni čvor u desetoj kući 

Iz proslih života “nasledili” ste emocionalnu nesigurnost, nedostatak porodične ljubavi i 
podrške. Imate jak karmički odnos i opterećenje vezano za roditelja razlicitog pola. 
Instinktivno bežite u sigurnost u okviru doma i porodice, a to vam zadaje bol. Da biste 
krenuli duhovnim rastom, treba jačati ambiciju, samopouzdanje, sposobnost da se bez 
straha penjete stepenicama drustvenog uspeha. Ostvarite se kroz profesionalnu karijeru, 
prihvatite breme donošenja bitnih odluka vezanih za sebe i druge. Kada pronadjete pravi 
balans izmedju posvećenosti porodici i karijeri, osetićete da ste na putu vrhunskog 
zadovoljstva. 

Fortuna u jedanaestoj kući 

Kada je Fortuna u 11. kući jedna sreća će postojati kroz jednu okolnost, jednog prijatelja, 
jednu situaciju, jedno društvo ili čoveka koji ima neku posebnu vezu u životu, čoveka koji 
ima mogućnost da omogući stvaranje novog, da mu da šansu u životu da nešto novo ostvari. 
Ovo je tačka sreće u kući koja može tada da bude velika sreća i ovo je ona dobra sudbina, 
uvek jedna zaštita iz neočekivanog. 

Verteks u petoj kući 

Imate detinju orijentaciju, okrenuti ste unutarnjem i vezama. To implicira istinu, pa čak i 
naivnost koja nam je ugrađena u detinjstvu i koja je konstantna i kod odraslog. Imate 
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potrebu za zabavom i uzbuđenjem u stalnoj vezi. Imate duboke strahove o odbacijavnju kao 
i potrebu za univerzalnom prihvaćenosti, bez obzira kako se ponašali.... Treba vam partner 
koji će vas poštovati i brinuti se o vama. 
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Aspekti 
 
Sunce trigon Jupiter (orb 7°20') 

Pozitivni aspekti, kao što su trigon i sekstil, imaju sličan efekat kao i konjunkcia (srećnik, 
optimista, izražen humor, ekspanzija) ali ovde možete biti manje skloni da uložite stvaran, 
ozbiljan napor u širenje horizonata i intelektualno okruženje. Uprkos ovome, uživate u 
bavljenju nečim kao što je šah ili nešto drugo što zahteva intelekualno naprezanje. Ako vam 
je Venera jaka u natalnoj karti, imate tendenciju da život shvatite olako i prepuštate se 
zadovoljstvima, a Vaš spoljni izgled je pozitivan i optimističan. Mogu Vas interesovati 
profesije kao što su prava i izdavaštvo, i ukoliko je dar za predavanje naglašen u drugim 
oblastima Vaše natalne karte, ovi pozitivni aspekti su pojačani. Nemate posebno izražen 
takmičarski duh. 

Sunce sekstil Sredina neba (MC) (orb 6°59') 

Obratite pažnju na to koliko je drugim ljudima važan vaš uspeh. Pokažite im svoju 
zahvalnost. Životna borba lakša je uz pomoć prijatelja. 

Mesec kvadrat Jupiter (orb 1°22') 

Dramatično i preterano reagujete na situacije, jer Vam ovi aspekti donose krajnje varljive i 
suprotne sudove, čak i ukoliko se ove dve planete nalaze u zemljanim znacima. Ukoliko ste 
svesni ovih crta, trebalo bi da razvijete pozitivno praktično gledište (ako je ova mogućnost 
pokazana u drugim oblastima Vaše karte). Trigon između Meseca i Saturna je od pomoći, 
kao i pozitivni aspekti između Sunca i Saturna. Ponekada se javljaju problemi sa digestivnim 
traktom, i to posebno ako uživate u gurmanskim specijalitetima. 

Mesec opozicija Saturn (orb 4°34') 

Vi ste toliko negativni, da ste depresivni. Druge oblasti natalne karte bi trebalo da obezbede 
vitalnost, koja Vam pomaže da odbijete ove pesimističke sklonosti. Inhibicije i nedostatak 
samopouzdanja su često prisutni kod Vas. Ovaj aspekt može da oslabi Vašu konstituciju i 
učini Vas podložnim prehladama i gripu. U nekim okolnostima ste nepopularni zato što 
uzdišete i gunđate. 

Mesec kvadrat Podznak (orb 4°20') 

Posedujete prirodni nemir i nezadovoljstvo, previše ste uvredljivi, pa onda opterećujete 
druge. Ove sklonosti mogu da ometaju pozitivne tendencije Vašeg karaktera, te da time 
odbijate ljude pri prvom susretu. Ukoliko imate opoziciju, a Mesec je u sedmoj kući, to Vam 
donosi probleme i nemir u emotivnoj vezi. Ukoliko vam je Mesec u šestoj kući u opoziciji sa 
Ascendentom, osetljivog ste zdravlja (indikovano znakom u kojem je Mesec). 
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Merkur sekstil Venera (orb 4°60') 

Ugao od šezdeset stepeni (seksil) je jedini aspekt koji može da se napravi između Merkura i 
Venere. Vi ste druželjubivi i otvoreni. Ako vaša karta pokazuje kreativni potencijal, ovaj 
aspekt pokazuje izvanrednu pomoć za veštinu bilo koje vrste. Umete dobro da procenite 
teksturu materijala i imate vešte ruke. Kada se Venera i Merkur nalaze u zemljanim znacima, 
ljubav prema prirodnim materijalima kao što su vuna, lan, svila, kamen ili drvo je izražena. 

Merkur konjukcija Mars (orb 0°29') 

Ovaj aspekt vam daje misaonu energiju i čini vas veoma brzim i odlučnim misliocem. Volite i 
studiranje i sport. Imate kapaciteta za naporni mentalni rad i ponekada naklonost ka satiri 
koja iskazujete u duhovitom smislu. Ako je na nekom drugom mestu u vašoj karti iskazana 
agresivnost, imate potrebu da se raspravljate a te rasprave su obično usmerene u pravcu 
provokativne razmene mišljenja sa bogato začinjenim psovkama. 

Merkur opozicija Neptun (orb 0°56') 

Negativni aspekti donose vam elemenat oštroumnosti. Ponekada možete da se 
samoobmanjujete. Ako je neka od ove dve planete lična, vi se branite i nesposobni ste ili ne 
želite da vidite stvarnu stranu stvari. Koliko je ovaj problem veliki zavisi od praktičnih 
vrednosti koje su pokazane na drugom mestu u vašoj natalnoj karti. Pomoć vam dolazi ako 
vam se Sunce, Mesec ili Ascendent nalaze u zemljanim znacima, kao i pozitivni aspekti Sunca 
i Meseca prema Saturnu ili pozitivni aspekti Saturna prema Ascendentu. Ako Neptun 
upravlja Suncem ili vašom kartom, ove tendencije su kamen spoticanja za vas je može da vas 
odvede u hohštapleraj, falsifikat i krađu. 

Merkur trigon Pluton (orb 1°17') 

Jednom kada osetite istraživački žar vi ste momentalno fascinirani i privučeni da sve čega se 
dohvatite dubiozno izučavate. Ako su Merkur ili Pluton vaše lične planete, potreba da 
istražujete sebe i druge je jaka a zaključke lako i jednostavno donosite. 

Merkur sekstil Sredina neba (MC) (orb 2°17') 

Krišom procenjujete želje i slabosti drugih. Ubeđujete ih de prihvate jasne i precizne metode 
komunikacije. Uhvatite se u koštac s gomilom papira - vaša orijentisanost na detalje korisna 
je u svakodnevnim poslovima. 

Venera sekstil Mars (orb 4°30') 

Vaša harizmatična pojava osvaja suprotan pol, jer zračite potpunim zadovoljstvom. Imate 
jake i zdrave seksualne želje. Naglašena je erotika i potreba da se oseti zadovoljstvo i sklad. 



Lični horoskop – Marija M. Strana 16 od 18 
  

Venera trigon Neptun (orb 5°56') 

Vi ste ljubazni i simpatični, a ako su u Vašoj natalnoj karti izraženi elementi zemljanog znaka, 
veoma ste praktični. Ukoliko u Vašoj natalnoj karti postoji trigon između ove dve planete, 
Vaša umetnička sposobnost ima izuzetan potencijal. Volite muziku, kao i da sanjarite, a 
ponekada Vam se dogodi i neki vizionarski trenutak. 

Venera opozicija Pluton (orb 6°16') 

Negativni aspekti su teški i samo ponekada donose pozitivan talas emocija. Intezitet i strast 
su prisutni, ali Vam može biti teško da progovorite glasno o svojim problemima. 

Venera kvadrat Podznak (orb 5°25') 

Negativni aspekti od vas prave ekstravagantnu i samodopadljivu osobu. Negativne Venerine 
osobine (ozlojeđenost i neodlučnost) su prisutne u Vašoj ličnosti. Ako Vam je npr. Venera u 
sedmoj kući i pravi opoziciju sa Ascendentom, očekujete previše od svog emotivnog 
partnera. 

Venera konjukcija Sredina neba (MC) (orb 7°17') 

Vaša društvenost pleni. Vaša kreacija može ugledati svetlost dana. Planirajte poslovne 
sastanke ili društvena okupljanja. 

Mars opozicija Neptun (orb 1°25') 

Skloni ste da upadate u negativna izbegavanja svega i svačega, i to posebno kada ste pod 
stresom. Povlačite se iz borbe, jer vidite samo poraz. Imate potrebu da se preopterećujete 
nezadovoljstvima, a i ćudljivost vam nije strana, i to posebno ako je jedna od ove dve 
planete u vodenom znaku. 

Mars trigon Pluton (orb 1°46') 

U pozitivnim aspektima nivo fizičke i emotivne energije je prilično veliki i trebalo bi toga da 
budete svesni, a to je upravo ono što vas čini radoholikom. Šta više, treba da se oslobađate 
ove energije kroz režim vežbi i kroz sport. Vi sami sebe primoravate da potpuno promenite 
život. 

Mars sekstil Sredina neba (MC) (orb 2°47') 

Počnite da dostižete lične ciljeve. Poverenje u vas privlači druge. Efikasni ste u radu sa 
uticajnim ljudima. 
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Jupiter kvadrat Saturn (orb 5°56') 

Vi mislite da ste malo toga postigli, a ovo nezadovoljstvo je karakteristika negativnih 
aspekata između Jupitera i Saturna. Uznemireni ste i imate potrebu da za svoj neuspeh 
okrivljujete spoljne okolnosti. U stvari, unutrašnje nezadovoljstvo i manjak volje ili 
samopouzdanja uvek prouzrokuju u vama probleme. Trebalo bi da otkrijete šta govori vaš 
unutrašnji glas, možda vam se ukaže da se sa mnogim padovima borite još od detinjstva. 

Jupiter sekstil Uran (orb 1°9') 

Posedujete originalnosti, istančan osećaj za humor i prijateljsku volju da pomognete 
drugima. Ovi aspekti vam pomažu da razvijate svoje potencijale, kao i mogućnost da 
privučete pažnju ostalih i potvrdite svoju popularnost. 

Jupiter opozicija Podznak (orb 2°58') 

Imate potrebu za preuveličavanjem i pokazivanjem, a to druge ljude odbija i oslabljuje vaše 
pozicije i u ličnom, i u materijalnom napretku. Ove karakterne crte mogu da dosade vašoj 
okolini. 

Uran trigon Podznak (orb 1°49') 

U pozitivnim aspektima Uran deluje dobro i daje Vašoj ličnosti žestinu i brilijantnost. 
Pojačava originalnost, kreativnost i dovitljivost, a daje Vam dinamičnu snagu privlačnosti. 
Ako je Uran u petoj kući, više volite začinjen ljubavni život, sa željom za nezavisnošću i pored 
toga što ste u bračnoj zajednici. 

Neptun sekstil Pluton (orb 0°21') 

Sekstil je jedini aspekt koji Neptun i Pluton mogu da naprave jedan prema drugome i to je 
zajedničko mnogim natalnim kartama. Sekstil nije mnogo važan, osim ako jedna od ove dve 
planete nije snažno postavljena ili nije lična. Ako je snažan u Vašoj karti, vrši pozitivan uticaj i 
pojačava intuiciju i emotivni nivo. Ako bilo koja od ove dve planete pravi konjunkciju sa 
Ascendentom iz prve kuće, Vaša snalažljivost je pojačana i skloni ste da preko svake mere 
upotrebljavate osobine i jedne i druge planete; trebalo bi da ih svesno kontrolišete i 
pozitivno iskazujete. 

Neptun trigon Sredina neba (MC) (orb 1°21') 

Trenutno ste skloni samožrtvovanju. Iako je dobro što marite za druge, nemojte 
zapostavljati svoje potrebe. Ukoliko imate priliku da pomognete drugima, iskoristite je - pod 
uslovom da ne žrtvujete previše. Vaša plemenitost biće nagrađena. 
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Pluton opozicija Sredina neba (MC) (orb 1°1') 

Budite spremni za krupne promene i na privatnom i na profesionalnom planu. Prilagodite se 
kako Vas te promene ne bi ostavile bez odstupnice. Što se više budete držali prošlosti, teže 
će Vam padati nove okolnosti. 

 


